
Статистичні дані 
громад:  
у Верховній Раді  
напрацьовують 
єдину методологію 
збору муніципальної  
статистики

Співпраця України  
з Фінляндією у сфері 
моніторингу стану 
та відновлення довкілля: 
відбулося спільне 
засідання профільних 
парламентських комітетів  
двох країн

Олексій ЛЕОНОВ:  
Завдяки програмі 
кешбеку українці зможуть 
зекономити до семи 
гривень на літрі бензину,  
до одинадцяти гривень  
на дизелі та приблизно дві гривні  
на літрі газу
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Віцеспікерка Олена КОНДРАТЮК: Вдячні Латвії  
за підтримку України
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. «Зустрілася з Послом Латвії в Україні 
Андрейсом Пілдеговічсем. 

Підбили підсумки мого нещодавньо-
го робочого візиту до Латвійської Рес-
публіки.

Обговорили продовження нашої між-
державної та міжпарламентської співп-
раці та всебічної латвійської підтримки 
України.

Зокрема, ми дуже вдячні Латвії за рі-
шення виділити цього року 10 млн євро 
на закупівлю озброєння для першочер-
гових потреб України через програму 
НАТО PURL.

Також обговорили посилення санкцій 
проти російського тіньового танкерного 
нафтового флоту, а це сьогодні найбіль-

ше б’є по російській економіці та фінан-
суванню війни проти України.

Ще одне актуальне питання — за-
пуск роботи Спецтрибуналу щодо зло-
чину агресії рф та міжнародного реєстру 
збитків, завданих росією Україні. Розра-
ховуємо, що Латвія ратифікує на рівні 
Парламенту відповідні угоди, як це вже 
зробила Естонія.

Україна також налаштована на тісну 
співпрацю з Латвією в межах військової 
коаліції JEF. Ми зацікавлені у спільних 
військових навчаннях з JEF та готові ді-
литися своїм унікальним досвідом у за-
стосуванні та протидії дронам».

Офіційна фейсбук-сторінка  
Віцеспікерки Верховної Ради України.

Заступниця Голови  Верховної Ради України Олена Кондратюк на своїй  
фейсбук-сторінці поінформувала про зустріч з Послом Латвії в Україні Андрейсом 
Пілдеговічсем:

Сторони обговорили ключові питан-
ня, які потребують спільних рішень:

  передбачуваність і стабільність тор-
говельного режиму;

  рівні умови конкуренції в умовах 
війни;

  доступ українських фермерів до єв-
ропейських програм підтримки;

  кероване та справедливе впрова-
дження acquis ЄС.

«Україна сьогодні вже є частиною євро-
пейського аграрного простору. Це видно 
і по торгівлі, і по глибині регуляторного 
зближення, і по тому, наскільки взаємо-
пов’язаними стали наші ринки. Водночас 
український аграрний сектор працює під 
подвійним тиском, в період повномасш-
табної війни та одночасної масштабної 
адаптації до стандартів ЄС. Попри це, ми 

вже виконали майже 79 відсотків вимог 
ЄС в агросекторі, і це високий показник 
реальної глибини інтеграції», — наго-
лосив голова Комітету Верховної Ради 
України з питань аграрної та земельної 
політики Олександр Гайду.

Окремо парламентарії обговорили 
глобальну торгівлю. За словами голови 
Комітету, Україна вже активно працює 
на ринках Азії, Африки та Близького 
Сходу, але ключовим питанням зали-
шаються спільні дії України та ЄС на 
цих ринках. Сторони наголосили також 
на необхідності спільних інвестиційних 
проєктів, переходу до більш глибокого 
рівня партнерства та на потенціалі Укра-
їни у сфері біоенергетики.

 Пресслужба  
Апарату Верховної Ради України.

Україна виконала майже 79 відсотків вимог ЄС  
в агросекторі, і це високий показник реальної 
глибини інтеграції 

Члени Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики 
провели важливу зустріч із представниками Комітету Європейського парламенту з 
питань сільського господарства та розвитку сільських територій для налагодження 
міжпарламентського діалогу та стратегічного обговорення спільного аграрного про-
стору України—ЄС. Зустріч відбулася у Брюсселі.
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Тематикою першого засідання було обрано акту­
альну тему — «Стан довкілля України, співпраця між 
органами влади Фінляндії та України у сфері моніто­
рингу стану довкілля, а також перспективи вирішення 
проблем та відновлення у майбутньому довкілля Укра­
їни з урахуванням значної шкоди довкіллю, нанесеної 
війною».

Від Фінляндської Республіки на засіданні головувала 
пані Дженні Пітко, Голова Комітету Довкілля Парла­
менту Фінляндської Республіки, яка окреслила сфери 
відповідальності Комітету, серед яких є питання пла­
нування, будівництва, житла, охорони навколишнього 
середовища та природи, управління відходами та вод­
ного законодавства.

Очільник Комітету Олег Бондаренко на початку за­
сідання висловив вдячність фінським колегам за пос­
тійну всебічну підтримку нашої країни та всього укра­
їнського народу, як від початку повномасштабного 
вторгнення, так і впродовж багатьох років до того. Крім 
того, голова Комітету виокремив безпосередню дотич­
ність Парламенту України до ратифікації всіх угод між 
Урядом України та Урядом Фінляндської Республіки, 
які націлені на підтримку реформ та розвиток нашої 
держави.

Член Комітету Довкілля Парламенту Фінляндської 
Республіки пані Саара-Софія Сірен виступила з допо­
віддю щодо важливості парламентської дипломатії.

Голова Комітету Олег Бондаренко поінформував 
учасників зустрічі щодо предметів відання Комітету, 
найважливіших нещодавно підготовлених Комітетом 
та прийнятих Парламентом України євроінтеграційних 
законів. А також окреслив перелік ключових законо­
проєктів та здійснення напрацювань консолідованих 
редакцій, що здійснюються Комітетом в даний момент.

Заступниця голови Комітету Олена Криворучкіна у 
своєму виступі подякувала фінській стороні за всебіч­
ну підтримку, повідомила щодо обсягу шкоди, нанесе­
ної військовими діями, та прогнозування у збільшених 
цифрах завданої шкоди при звільненні окупованих в 
даний момент територій України.

Окрему увагу учасники засідання приділили запи­
танням, відповідям та обміну думками щодо нагальних 
питань радіаційної безпеки, кліматичної нейтральності, 
наслідкам зруйнованої дамби Каховського водосхови­

ща, метеорологічним дослідженням за забрудненням 
атмосферного повітря, а також подальшій співпраці та 
обміну досвідом з фінськими експертами за підтрим­
ки урядових та неурядових організацій Фінляндської 
Республіки. У цій частині зустрічі активну участь узя­
ли члени Комітету Довкілля Парламенту Фінляндської 
Республіки — пан Тере Саммаллахті, пан Паулі Аалто-
Сетала та представники Міністерства охорони навко­
лишнього середовища Фінляндії і Фінського метеоро­
логічного інституту.

У заключній частині засідання голова Комітету Олег 
Бондаренко наголосив на успішності першого спільно­
го засідання Комітету Верховної Ради України з питань 
екологічної політики та природокористування з Комі­
тетом Довкілля Парламенту Фінляндської Республіки 
як фундаменту подальшої співпраці та висловив про­
позицію щодо сприяння у комунікації з відповідним 
Комітетом Парламенту Фінляндської Республіки, до 
сфери повноважень якого належать цивільний захист 

населення та питання Коаліції укриттів. Під час прове­
дення спільного засідання вже трьох комітетів укриття 
цивільного захисту і наслідки надзвичайних ситуацій 
можна розглянути під кутом шкоди навколишньому  
середовищу, завданої військовими діями, як комплекс­
ної загрози.

З української сторони у спільному засіданні парла­
ментських комітетів також брали участь народні депу­
тати — члени Комітету з питань екологічної політики 
та природокористування, заступники міністра еконо­
міки, довкілля та сільського господарства України — 
Ігор Зубович та Олександр Краснолуцький, керівник 
Спеціалізованої екологічної прокуратури Офісу Гене­
рального прокурора Борис Індиченко, Перший заступ­
ник Голови Державної екологічної інспекції України  
Дмитро Заруба, радник Посольства України у Фінлянд­
ській Республіці Віталій Мартинюк.

Пресслужба  
Апарату Верховної Ради України.

Іванна Климпуш-Цинцадзе висту­
пила у сесії «Україна і пошук європей­
ської безпеки». Дискусія була присвя­
чена ролі України у підтримці безпеки 
Європи та подальшим крокам на шляху 
європейської інтеграції.   Голова Комі­
тету зазначила, що українці пережили 
дуже важку зиму. «Російська Федерація 
систематично намагалася знищити нас і 
нашу енергетичну інфраструктуру, люди 
в дуже холодну зиму залишалися без те­
пла, електрики, води. Але ми вистояли. 
І це означає, що українське суспільство, 
українська держава — за вашої підтрим­
ки — залишаються дуже стійкими», — 
сказала Іванна Климпуш-Цинцадзе.

Вона закликала бути обережними в 
очікуваннях від переговорів, які зараз 
відбуваються за посередництва США. 
За даними ООН, на тлі цих «мирних» 
переговорів кількість жертв серед ци­
вільного населення в Україні зросла на  
30 відсотків у 2025 році. «Росія, вико­
ристовує це як переговорний «важіль». 
Але я сподіваюся, що всі ми розуміє­
мо: багато ілюзій уже було зруйновано 
за цей час, а війна Російської Федера­
ції проти України та вільного світу три­
ває. Одна істина є очевидною для всіх: 
не існує тривалої європейської безпеки 
без України і не існує безпечної України 
поза європейським проєктом», — наго­
лосила голова Комітету.

Іванна Климпуш-Цинцадзе наголоси­
ла, що Україна є не лише бенефіціаром 
європейської безпеки, а й її постачаль­
ником. Бо стійкість, військові іннова­

ції, новий бойовий досвід, який здобули 
українці, а також спроможності у сфері 
кібербезпеки, витривалість в енергетич­
ній сфері, навіть інституційна стійкість у 
найскладніших умовах — все це важливо 
не лише для України, а й для Європей­
ського Союзу. «Це означає, що Україну 
не варто розглядати як проблему, яку 
потрібно вирішувати, а радше як парт­
нера, якого потрібно прийняти, і як кра­
їну, яка бачить своє майбутнє як частину 
європейського континенту, як частину 
Європейського Союзу», — сказала голо­
ва Комітету.

Вона також наполягла, що не потріб­
но ставити питання вибору між підтрим­

кою України і просуванням її вступу до 
Європейського Союзу. Ці два напрями 
мають відбуватися паралельно. «Військо­
ва підтримка допомагає Україні вижити. 
Фінансова — функціонувати. Відбудова 
допомагає нам відновлюватися. А вступ 
до ЄС допомагає нам трансформува- 
тися», — сказала Іванна Климпуш- 
Цинцадзе.

Голова Комітету зазначила, що якщо 
Європа прагне безпеки — вона має до­
помогти Україні здобути мир. Якщо  
Європа хоче миру — вона має інвесту­
вати у власну силу і міць України. Якщо 
Європа хоче стратегічної передбачува­
ності — її слова не повинні розходитися 
з діями. «Тому питання — чи готові ми 
будувати європейську безпеку з єдністю 
і рішучістю, якої вимагає цей момент?.. 
Ми розраховуємо на всіх вас. Розрахо­
вуємо, що ця турбулентність, в якій ми 
опинилися, не відверне вашу готовність 
підтримувати Україну. І разом ми забез­
печимо, щоб зло Росії, Ірану, Північної 
Кореї та інших їхніх спільників було зу­
пинено, і щоб ми могли зосередитися на 
процвітанні, розвитку і безпечному май­
бутньому нашого континенту», — підсу­
мувала Іванна Климпуш-Цинцадзе.

Членкиня Комітету Олена Вінтоняк 
під час участі у сесії «ЄС та криза на 
Близькому Сході» наголосила, що кри­
за на Близькому Сході ще раз проде­
монструвала, наскільки крихкою є між­
народна безпека і як тісно переплетені 
конфлікти в різних регіонах.

За її словами, Україна послідовно об­
стоює і закликає до чіткого дотримання 
міжнародного права та Статуту ООН. 
«Водночас ми маємо чітко визнати дже­
рела нестабільності. Режим у Тегерані 
становить велику небезпеку, бо підігрі­
ває конфлікти і протистояння на Близь­

кому Сході. Більше того, це не просто 
регіональний гравець. Це прямий со­
юзник Росії в її агресивній війні проти 
України. Іран передав Росії тисячі дро­
нів «Шахед», їхнє виробництво та інші 
збройні технології», — сказала Олена 
Вінтоняк.

За її словами, за час повномасштаб­
ного вторгнення Російська Федерація 
запустила понад 57 000 безпілотників 
проти українців та цивільної інфра­
структури. Ця співпраця між Москвою 
та іранським режимом формує страте­
гічний альянс авторитарних режимів, 
що безпосередньо загрожує європей­
ській безпеці. «Тому збереження євро­
пейської єдності, а також недопущення 
розбіжостей усередині євроатлантичної 
спільноти є критично важливим», — на­
голосила Олена Вінтоняк.

Пресслужба  
Апарату Верховної Ради України.
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18 березня 2026 року відбулося перше спільне засідан- 
ня Комітету Верховної Ради України з питань еко-
логічної політики та природокористування та Комі-
тету Довкілля Парламенту Фінляндської Республіки 
(Eduskunta Riksdagen).

Голова Комітету Верховної Ради з питань інтеграції України до ЄС Іванна  
Климпуш-Цинцадзе та членкиня Комітету Олена Вінтоняк узяли участь у міжпар-
ламентській відеоконференції парламентської платформи COSAC, що відбулася  
16 березня.

Іванна Климпуш-Цинцадзе та Олена Вінтоняк узяли участь  
у міжпарламентській відеоконференції в рамках COSAC

Співпраця України з Фінляндією у сфері моніторингу стану 
та відновлення довкілля: відбулося спільне засідання профільних 
парламентських комітетів двох країн
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Посилення співпраці  
з Японією та UNIDO  
із зеленої відбудови

Україна, Японія та Організація 
Об’єднаних Націй із промисло­
вого розвитку (UNIDO) провели 
перше засідання Тристорон­
нього діалогу з промислової 
політики щодо індустріального 
відновлення та модернізації 
української промисловості.

Під час переговорів сторони 
обговорили реалізацію Про­
грами зеленої індустріальної 
відбудови України, розвиток 
тристороннього партнерства, а 
також запуск проєкту із транс­
феру технологій за участю япон­
ського бізнесу. Окрему увагу 
сторони приділили впроваджен­
ню штучного інтелекту, а також 
розвитку індустріальних класте­
рів і парків.

Серед практичних напрямів 
взаємодії — розвиток циркуляр­
ної економіки, впровадження 
цифрових технологій, підвищен­
ня енергоефективності, розви­
ток відновлюваної енергетики та 
підтримка бізнесу через доступ 
до фінансування і міжнародних 
ринків.

Обговорено підготовку нових 
спільних проєктів, зокрема із 
грантовою підтримкою підпри­
ємств та розвитком зелених 
технологій. Загальний потенцій­
ний обсяг нових ініціатив пере­
вищує 100 мільйонів євро.

Укрінформ. 

Банк розвитку  
Ради Європи  
виділяє Україні 
додаткове 
фінансування

Фінансова установа схвалила 
нові рішення щодо підтримки 
України, зокрема буде виділено 
120 мільйонів євро на житло та 
розвиток малого бізнесу.

Про це повідомляє Мініс­
терство фінансів України. На 
підтримку мікропідприємств 
і малих фермерських госпо­
дарств в Україні буде спрямова­
но 20 мільйонів євро.

Водночас нова програма 
БРРЄ на 20 мільйонів євро з 
мікрофінансування, яка реалі­
зовуватиметься Національною 
установою розвитку, допомо­
же підтримати підприємців, 
внутрішньо переміщених осіб 
та ветеранів, для яких доступ 
до фінансування залишається 
критично важливим. Попередні 
етапи програми (HOME) пока­
зали значні результати, зокре­
ма за 200 мільйонів євро було 
придбано 3 774 житлові об’єкти 
і понад 13 тисяч українців отри­
мали нове житло.

Укрінформ.

Підписано угоди  
про спільний проєкт 
на залізниці

Україна та Іспанія підписали 
угоди про спільний проєкт із 
розробки технології автоматич­
ної зміни ширини колісних пар 
для різних стандартів колії, а 
також грантову угоду на його 
фінансування. Документи підпи­
сано під час візиту Президента 
України до Іспанії.

У межах проєкту УЗ спільно 
з іспанською інжиніринговою 
компанією TRIA та національним 
оператором залізничної інфра­
структури Іспанії Adif розробить 
інноваційний візок для вантаж­
них вагонів з автоматичною 
зміною ширини колії з 1520 на 
1435 мм.

Фінансування проєкту здійс­
нюється за рахунок гранту у 
розмірі 5,48 мільйона євро, який 
надає іспанська сторона. Його 
адмініструватиме Instituto de 
CrÉdito Oficial у межах держав­

ного фонду FIEM, що 
підтримує міжнародні 
проєкти за участю  
іспанських компаній.

Укрінформ.
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За результатами розгляду проєкту зако-
ну України про внесення змін до деяких 
законів України щодо захисту зайнятості 
та самозайнятості у сфері малого підпри-
ємництва (реєстр. № 15035) 
Комітет прийняв рішення 
рекомендувати Верховній 
Раді України включити за-
значений законопроєкт 
до порядку денного сесії 
та прийняти його за осно-
ву, звернутися до Президента України як 
Голови Конгресу місцевих та регіональ-
них влад при Президентові України щодо  
обговорення на ньому зазначеного за-
конопроєкту, а також провести публічні 
консультації з цього питання.

Метою законопроєкту є забезпечення 
реального захисту трудових прав і права на 
працю осіб, недопущення їх звуження або 
втрати внаслідок рішень органів державної 
влади та органів місцевого самоврядуван-
ня, а також створення правових гарантій 
збереження зайнятості та самозайнятості 
як форм реалізації конституційного права 
на працю.

Законопроєктом передбачається:
 розширення змісту державних гаран-

тій у сфері зайнятості населення шляхом 
закріплення на рівні закону принципу 
захисту права на працю та зайнятість від 
звуження або втрати внаслідок рішень  
органів державної влади та органів місце-
вого самоврядування;

 інституційне впровадження обов’язку 
оцінки впливу управлінських рішень на 
зайнятість і самозайнятість, зокрема через 
територіальні та місцеві програми зайня-
тості населення, із врахуванням рішень у 
сферах містобудування, благоустрою, зем-
лекористування та управління комуналь-
ним майном;

 запровадження обов’язкових процедур 
громадського обговорення проєктів тери-
торіальних і місцевих програм зайнятості 
населення та змін до них у випадках, коли 
такі програми пов’язані з рішеннями, що 
можуть призвести до скорочення робочих 
місць;

 встановлення заборони на прийнят-
тя рішень, наслідком яких є припинення 
підприємницької діяльності або скорочен-

ня кількості робочих місць у сфері малого 
підприємництва, за винятком випадків, 
прямо визначених законом;

 визначення вичерпного переліку ви-
нятків, за яких допускається прийняття 
таких рішень (забезпечення оборони дер-
жави, функціонування або захист об’єктів 
критичної інфраструктури, усунення ре-
альної та безпосередньої загрози життю і 
здоров’ю людей);

 запровадження обов’язку проведення 
попередніх економічних, соціально-еко-
номічних та бюджетних обрахунків у разі 
прийняття рішень, що підпадають під ви-
нятки із загальної заборони;

 встановлення компенсаційного меха-
нізму у випадках примусового демонтажу 
або переміщення тимчасових споруд для 
здійснення підприємницької діяльності, з 
покладенням відповідних витрат на місце-
ві бюджети;

 забезпечення пріоритетного доступу 
до соціальних послуг та заходів сприяння 
зайнятості для осіб, які втратили роботу 
або джерело самозайнятості внаслідок рі-
шень органів влади;

 узгодження положень законодавства у 
сфері зайнятості, містобудування та бла-
гоустрою, з метою усунення нормативних 
колізій та запобігання непропорційному 
втручанню у реалізацію трудових прав 
осіб.

Прийняття законопроєкту матиме по-
зитивний вплив на забезпечення реалізації 
трудових прав і права на працю осіб шля-
хом запровадження додаткових правових 
гарантій збереження зайнятості та само-
зайнятості. Запропоновані зміни сприяти-
муть зменшенню ризиків втрати робочих 

місць унаслідок рішень органів державної 
влади та органів місцевого самоврядуван-
ня, підвищенню рівня правової визначе-
ності у сфері публічного управління та 
формуванню збалансованого підходу між 
публічними інтересами та необхідністю за-
хисту фундаментальних соціально-трудо-
вих прав людини. Очікується, що реаліза-
ція законопроєкту позитивно позначиться 
на соціальній стабільності територіальних 
громад, сприятиме зниженню соціально-
го напруження та збереженню податкової 
бази місцевих бюджетів.

Наостанок члени Комітету заслуха-
ли інформацію голови підкомітету з пи-
тань соціального захисту прав ветеранів  
Остапенка А. Д. та голови підкомітету з 
питань соціального захисту і реабілітації 
осіб з інвалідністю та регулювання діяль-
ності їх підприємств і громадських об’єд-
нань Гривка С. Д. щодо напрацювання 
робочою групою редакції Комітету про-
єкту Кодексу України про захист держав-
ності, незалежності та статус захисників 
держави, а також інформацію голови ро-
бочої групи, голови підкомітету з питань 
соціального захисту дітей, постраждалих 
внаслідок збройної агресії Російської  
Федерації проти України з 2014 року, 
Циби Т. В. щодо роботи з доопрацювання 
до другого читання проєкту закону Укра-
їни про внесення змін до Закону України 
«Про державну соціальну допомогу особам 
з інвалідністю з дитинства та дітям з інва-
лідністю» щодо формування комплексної 
державної підтримки та підвищення со-
ціальних гарантій для сімей з особами з 
інвалідністю (реєстр. № 14191).

Пресслужба  
Апарату Верховної Ради України.

Про це сказала членкиня 
фракції «Слуга Народу», член-
киня парламентського Коміте-
ту з питань фінансів, податко-
вої та митної політики Ольга 
Василевська-Смаглюк.

«Минулого року був ухва-
лений за основу законопроєкт 
про бюро кредитних історій, 
що є частиною масштабних 
змін, які впроваджує Верховна 
Рада на ринку кредитування. 
Документ передбачає запуск в 
Україні механізму самозаборо-
ни на отримання кредитів. Усі, 
хто не хоче, щоб їхніми фінан-
совими даними скористалися 
сторонні особи й отримува-

ли на них кредити, зможуть 
заблокувати видачу кредитів 
шляхом натискання однієї 
кнопки в «Дії» або написання 
заяви у ЦНАП. Після цього 
інформація про самозаборону 
потрапить до реєстру, який, за 
нашими очікуваннями, вести-
ме Національний банк», — за-
значила політикиня.

За її словами, після таких 
дій бюро кредитних історій 
буде розуміти, що особа не ба-
жає сама брати кредити й не 
хоче, щоб на неї брали кредит.

«Це допоможе боротися із 
шахраями, які сьогодні бе-
руть кредити, а платити дово-

диться тій особі, на яку було 
оформлено позику. Зокрема, 
ми захищаємо наших військо-
вослужбовців та членів їхніх 
родин, які стають жертвами 
шахраїв. Наші воїни, які пе-
ребувають безпосередньо на 
лінії бойового зіткнення, ча-
сом втрачають свої телефони 
або зникають безвісти, а їхні-
ми телефонами користуються 
шахраї, які, отримавши доступ 
до онлайн-банкінгу, беруть 
кредити», — сказала народна 
депутатка.

Вона наголосила, що піс-
ля ухвалення законопроєкту 
в другому читанні та набуття 

ним чинності значно важче 
буде втілювати шахрайські схе-
ми у сфері кредитування.

Пресслужба  
Апарату Верховної Ради України.
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Підтримка зайнятості у сфері  
малого підприємництва 
Комітет з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів 
підтримав законопроєкт № 15035

Ольга Василевська-Смаглюк: Впровадження механізму 
самозаборони на отримання кредитів —  
ще один важливий крок до наведення ладу 
на ринку кредитування

18 березня 2026 року 
Комітет Верховної Ради 
України з питань соціальної 
політики та захисту прав 
ветеранів провів чергове за-
сідання у режимі відеокон-
ференції.

Протягом усієї каденції Верховної Ради дев’ятого скликання відбуваються системні зміни зако-
нодавства щодо кредитування фізичних осіб. Зокрема, зменшено стелю ставки, яка сьогодні ста-
новить один відсоток на день; наведено лад у питанні колекторів, які неетично поводилися з по-
зичальниками. Надалі важливим завданням є впровадження в Україні механізму самозаборони на 
отримання кредитів, що сприятиме боротьбі із шахраями, які сьогодні чинять злочини в цій сфері.
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Комітетом  Верховної Ради України  з 
питань освіти, науки та інновацій за пе-
ріод чотирнадцятої сесії Верховної Ради 
України  дев’ятого скликання  проведе-
но 14 засідань Комітету, на яких розгля-
нуто  79  питань,  з яких  45  присвячено 
обговоренню законопроєктів та проєктів 
постанов Верховної Ради України.

Комітет постійно працює над удоско-
наленням законодавства країни згідно 
з планом роботи. Важливою віхою роз-
витку науково-освітнього законодавства 
стало прийняття за ініціативою Комітету 
з питань освіти, науки та інновацій зако-
нів України та постанов Верховної Ради 
України.

За ініціативою Комітету Верховної Ради 
України з питань освіти, науки та іннова-
цій за період чотирнадцятої сесії дев’ятого 
скликання прийнято в  цілому три закони 
України та три постанови Верховної Ради 
України, а саме:

прийнято в цілому три закони України: 
1. Закон України «Про внесення змін до 

Закону України «Про повну загальну серед-
ню освіту» щодо запровадження заходів без-
пеки в закладах загальної середньої освіти» 
(№ 4609-IX від 18 вересня 2025 року).

18 вересня  2025 року Верховна Рада 
України прийняла Закон України «Про 
внесення змін до Закону України «Про 
повну загальну середню освіту» щодо за-
провадження заходів безпеки в закладах 
загальної середньої освіти».

Зміни, які пропонуються цим актом, 
покликані посилити безпеку дітей у за-
кладах загальної середньої освіти та ство-
рити безпечне освітнє середовище для 
кожної дитини, що важливо і у час повно-
масштабної війни, і після її завершення.

2. Закон України «Про  внесення змін 
до деяких законів України щодо державної 
підсумкової атестації та вступної кампанії 
2026 року» (№ 4702-IX від 3 грудня 2025 
року).

3 грудня  2025 року Верховна Рада 
України прийняла Закон України «Про 
внесення змін до деяких законів України 
щодо державної підсумкової атестації та 
вступної кампанії 2026 року».

Враховуючи продовження правового 
режиму воєнного стану, який спричи-
нений військовою агресією російської 
федерації, необхідність забезпечити ор-
ганізацію вступної кампанії 2026 року в 
особливому порядку, визначеному цент
ральним органом виконавчої влади у сфе-
рі освіти і науки, а також з міркувань без-
пеки вступників та працівників закладів 
освіти, законом пропонується:

продовжити у 2026 році практику про-
ведення вступних випробувань в елек-
тронному форматі з використанням 
організаційно-технологічних процесів зо-
внішнього незалежного оцінювання для 
конкурсного відбору на навчання у закла-
дах фахової передвищої, вищої освіти;

звільнити здобувачів освіти, які у 2026 
році завершують здобуття кожного рів-
ня повної загальної середньої освіти, від 
проходження державної підсумкової атес-
тації.

Отже, Закон України «Про внесення 
змін до деяких законів України щодо дер-
жавної підсумкової атестації та вступної 
кампанії 2026 року» сприятиме забезпе-
ченню безпеки вступників під час прове-
дення вступної кампанії 2026 року, фор-
муванню контингенту здобувачів вищої та 
фахової передвищої освіти, збереженню 
інтелектуального потенціалу нації, сти-
мулюватиме до навчання в Україні, зни-
зить соціальне напруження в суспільстві 
в частині визначеності правил та вимог 
вступної кампанії 2026 року і проходжен-
ня державної підсумкової атестації.

3. Закон України «Про академічну до-
брочесність» (№ 4742-IX від 18 грудня 
2025 року).

18 грудня 2025 року Верховна Рада 
України прийняла Закон України «Про 
академічну доброчесність».

Прийняття цього закону є важливим 
та історичним кроком для розвитку сис-
теми освіти і науки в Україні. Закон не 
має аналогів у державах європейського 
простору та спрямований на формування 
і утвердження культури академічної до-
брочесності відповідно до європейських 
стандартів у закладах освіти, наукових 
установах та в суспільстві загалом.

Формування культури академічної до-
брочесності в закладах освіти та наукових 
установах сприятиме:

підвищенню довіри до результатів нав-
чання здобувачів освіти;

підвищенню якості освіти шляхом за-
безпечення самостійності виконання на-
вчальних завдань, дотримання авторських 
прав та поваги до результатів інтелекту-
альної праці інших осіб;

підвищенню якості і чесності наукових 
досліджень, забезпеченню персональної 
відповідальності авторів за результати на-
укової діяльності;

формуванню доброчесної поведінки 
громадян у професійній та суспільній ді-
яльності, зокрема на державній службі, в 
органах правосуддя, правоохоронних ор-
ганах, бізнесі тощо.

Закон України «Про академічну добро-
чесність» передбачає:

визначення змісту академічної добро-
чесності  через базові цінності, визнані 
світовою академічною спільнотою, а саме: 
чесність, довіра, повага, справедливість, 
відповідальність, стійкість та рішучість;

встановлення принципів і правил ака-
демічної доброчесності, обов’язкових для 
всіх учасників освітнього процесу на всіх 
рівнях освіти, наукових працівників та 
вступників;

окреслення основних механізмів за-
безпечення академічної доброчесності  в 
освітній та науковій діяльності;

визначення видів порушень академіч-
ної доброчесності, засад академічної від-
повідальності та основних видів санкцій 
за такі порушення;

регулювання процедур реагування на 
порушення академічної доброчесності, з 
урахуванням особливостей відповідально-
сті здобувачів освіти, керівників закладів 
освіти і наукових установ, а також наслід-
ків позбавлення наукового ступеня, сту-
пеня вищої освіти чи вченого звання;

внесення змін до законодавства Укра-
їни, необхідних для системного та зба-
лансованого впровадження академічної 
доброчесності на всіх рівнях освіти та в 
науковій діяльності;

чітке розмежування питань академіч-
ної доброчесності та захисту авторських 
і суміжних прав, які регулюють різні су-
спільні відносини;

припинення практики написання на-
вчальних і наукових робіт на замовлення, 
у тому числі шляхом заборони відповідної 
реклами та посередницької діяльності.

Закон України «Про академічну до-
брочесність» створює правові передумо-
ви для підвищення якості освіти і науки, 
утвердження етичних стандартів в акаде-
мічному середовищі та зміцнення довіри 
суспільства до результатів освітньої і нау-
кової діяльності.

Прийнято в цілому три  постанови Вер-
ховної Ради України:

1. Постанова Верховної Ради Украї-
ни «Про  затвердження положень про пре-
мії та стипендії Верховної Ради Украї-
ни» (№ 4712-IX від 4 грудня 2025 року).

Постанова Верховної Ради України 
«Про затвердження положень про пре-
мії та стипендії Верховної Ради України» 
спрямована на забезпечення більш доско-
налих процедур присудження премій та 
призначення стипендій Верховної Ради 
України, а також приведення їх у відповід-
ність до Постанови Верховної Ради Укра-
їни «Про нагороди Верховної Ради Укра-
їни» від 19 серпня 2025 року № 4570-IX, 
якою перейменовано всі премії і стипендії 
Верховної Ради України.

Постановою передбачено уточнення 
напрямів присудження премій і стипен-
дій, розширення категорій їхніх одер-
жувачів, встановлення нових розмірів 
виплат та уточнення механізмів конкур-
сного відбору.

Постанова сприятиме упорядкуванню 
та модернізації системи парламентських 
премій і стипендій; розширенню можли-
востей підтримки педагогічних праців-
ників, студентів, молодих учених; підви-
щенню престижу здобутків у науці, освіті 
та громадській діяльності; забезпеченню 
об’єктивності та якості конкурсного від-
бору.

Цією постановою запроваджуються но-
вели, якими зокрема:

розширено коло лауреатів Премії Вер-
ховної Ради України імені Василя Сухом-
линського (раніше — Премія Верховної 
Ради України педагогічним працівникам 
закладів дошкільної, загальної середньої, 
професійної (професійно-технічної)   та 
позашкільної освіти), а саме включено 
педагогічних працівників фахової перед-
вищої освіти та окремо керівників закла-
дів освіти;

розширено коло стипендіатів  Верхов-
ної Ради України імені Бориса Пато-
на (раніше — іменні стипендії Верховної 

Ради України для молодих учених — док-
торів наук), а саме включено молодих 
учених — докторів філософії;

Премію Верховної Ради України іме-
ні Бориса Грінченка  (раніше — Премію 
Верховної Ради України найкращим учас-
никам зовнішнього незалежного оціню-
вання результатів навчання, здобутих на 
основі повної загальної середньої освіти) 
поширено на учасників вступних випро-
бувань не лише у формі ЗНО, а й НМТ.

2. Постанова Верховної Ради Украї-
ни «Про присудження Премії Верховної 
Ради України молодим ученим за 2025 рік» 
(№ 4713-IX від 4 грудня 2025 року).

4 грудня 2025 року Верховна Рада 
України ухвалила Постанову Верховної 
Ради України «Про присудження Премії 
Верховної Ради України молодим ученим 
за 2025 рік». Таке рішення Парламен-
ту  забезпечує здійснення адресної під-
тримки молодих учених України та ство-
рює додаткові можливості для підтримки 
і стимулів за отримані вагомі наукові здо-
бутки за результатами проведення фунда-
ментальних та/або прикладних наукових 
досліджень, сприяє підвищенню прести-
жу вченого та його ролі у суспільстві, а 
також збереженню наукового потенціалу 
держави. Завдяки присудженню премій 
за наукові роботи Верховна Рада України 
безпосередньо реалізує соціальну функ-
цію з підтримки молодих учених та роз-
витку вітчизняної науки.

Постановою присуджено 50 премій 
Верховної Ради України молодим ученим 
на 2025 рік. Розмір кожної з них стано-
вить шістдесят прожиткових мінімумів 
для працездатних осіб станом на 1 січня 
року, наступного за роком подання робіт 
на отримання Премії.

3.  Постанова Верховної Ради України 
«Про присудження щорічної Премії Верхов-
ної Ради України педагогічним працівникам 
закладів дошкільної, загальної середньої, 
професійної та позашкільної освіти у 2025 
році» (№ 4714-IX від 4 грудня 2025 року).

Постанова Верховної Ради України 
«Про присудження щорічної Премії Вер-
ховної Ради України педагогічним пра-
цівникам закладів дошкільної, загальної 
середньої, професійної та позашкільної 
освіти» спрямована на підвищення ролі та 
авторитету педагога в суспільстві, заохо-
чення педагогічних працівників до твор-
чої, результативної праці.

Постановою визначено 46 кандидатур 
на присудження Премії Верховної Ради 
України педагогічним працівникам закла-
дів дошкільної, загальної середньої, про-
фесійної та позашкільної освіти.

Розмір кожної з Премій становить 
шістдесят прожиткових мінімумів для 
працездатних осіб, встановлених на 1 січ-
ня року, в якому присуджується Премія.

Прийнято за основу один законопроєкт:
1. Проєкт закону України про пріоритет-

ні напрями наукової, науково-технічної та 
інноваційної діяльності (реєстр. № 13629 
від 15.08.2025) (4691-IX від 6 листопада 
2025 року).

Верховна Рада України 6 листопада 
2025 року за результатами розгляду в пер-
шому читанні прийняла за основу проєкт 
закону України «Про пріоритетні напря-
ми наукової, науково-технічної та інно-
ваційної діяльності» (реєстр. № 13629 від 
15.08.2025).

Законопроєктом регламентуються змі-
ни, що зумовлені визначенням правових 
та організаційних засад цілісної системи 
формування та реалізації пріоритетних 
напрямів наукової, науково-технічної та 
інноваційної діяльності в Україні.

Законопроєктом передбачається:
розроблення  єдиної системи пріори-

тетних напрямів наукової, науково-тех-
нічної та інноваційної діяльності, шляхи 
їх реалізації та моніторингу;

визначення довгострокових пріоритет-
них напрямів, що затверджуватимуться 
Верховною Радою України строком на 10 
років, і середньострокових пріоритетних 
напрямів, що визначатимуться Кабінетом 
Міністрів України на 5-річний строк;

формування  пропозицій щодо довго-
строкових і середньострокових пріори-
тетних напрямів з урахуванням результа-
тів прогнозно-аналітичних (форсайтних) 
досліджень, які проводитимуть установи, 
що обиратимуться на конкурсній основі;

удосконалення інструментів реаліза-
ції пріоритетів: конкурсне фінансування 
буде направлено на прикладні наукові 
дослідження і науково-технічні (експе-
риментальні) розробки за пріоритетни-
ми напрямами наукової, науково-техніч-
ної та інноваційної діяльності, тоді як 
базове фінансування буде розподілене 
за результатами атестації на проведення 

наукових досліджень без обмеження те-
матики таких досліджень пріоритетними 
напрямами.

Розглянуто та подані висновки Комітету 
до 33 законопроєктів,  предметом відання 
яких є інші парламентські комітети:

1. Проєкт закону України «Про со-
ціальний захист осіб, які проживають, 
навчаються на території гірського на-
селеного пункту, який потребує додат-
кової підтримки» (реєстр. №  13237 від 
30.04.2025).

2. Проєкт закону України «Про ін-
вестиційні фонди» (реєстр. №  13246 від 
01.05.2025).

3. Проєкт закону України «Про внесен-
ня змін до деяких законів України щодо 
підтримки виробників сільськогоспо-
дарської продукції» (реєстр. № 13312 від 
26.05.2025).

4. Проєкт закону України «Про внесен-
ня змін до деяких законів України щодо 
підтримки виробників сільськогосподар-
ської продукції»  (реєстр. №  13312-1 від 
10.06.2025).

5. Проєкт закону України «Про вне-
сення змін до деяких законодавчих актів 
України щодо окремих питань підготов-
ки громадян до національного спротиву» 
(реєстр. № 13347 від 04.06.2025).

6. Проєкт закону України «Про вне-
сення змін до Закону України «Про сіль-
ськогосподарську кооперацію» щодо офі-
ційних об’єднань сільськогосподарських 
товаровиробників» (реєстр. № 13390 від 
20.06.2025).

7. Проєкт закону України «Про вне-
сення змін до Закону України «Про 
сільськогосподарську кооперацію» щодо 
об’єднань сільськогосподарських това-
ровиробників» (реєстр. № 13390-1 від 
04.07.2025).

8. Проєкт закону України «Про оцінку 
майна» (реєстр. № 13435 від 27.06.2025).

9. Проєкт закону України «Про вне-
сення змін до деяких законодавчих актів 
України щодо створення передумов для 
підвищення розміру прожиткового міні-
муму» (реєстр. № 13466 від 11.07.2025).

10. Проєкт постанови Верховної Ради 
України «Про звернення до Кабінету Мі-
ністрів України щодо вивчення питання 
створення Національного реєстру сіль-
ських музейних осередків для збережен-
ня локальної історії» (реєстр. № 13587 від 
31.07.2025).

11. Проєкт закону України «Про вихід 
з Угоди про взаємний залік до загального 
трудового стажу та вислуги років служ-
би в органах і установах прокуратури в 
державах  —  учасницях Співдружності 
Незалежних Держав»  (реєстр. № 0333 
від 07.08.2025).

12. Проєкт закону України «Про при-
пинення дії, вихід та денонсацію між-
народних договорів України, укладених 
Урядом України з урядами Російської 
Федерації, Республіки Білорусь та в рам-
ках Співдружності Незалежних Держав» 
(реєстр. № 0336 від 07.08.2025).

13. Проєкт Закону України «Про на-
дання на ринку та використання біо-
цидних продуктів» (реєстр. № 13604 від 
07.08.2025).

14. Проєкт закону України «Про вне-
сення змін до деяких законів України 
щодо запровадження механізмів забез-
печення пішохідної доступності закладів 
дошкільної освіти під час забудови тери-
торій» (реєстр. № 13609 від 07.08.2025).

15. Проєкт закону України «Про вне-
сення змін до Закону України «Про фі-
зичну культуру і спорт» щодо наукового 
та науково-методичного забезпечення у 
сфері фізичної культури і спорту» (реєстр. 
№ 13611 від 07.08.2025).

16. Проєкт Закону України «Про вне-
сення змін до деяких законодавчих актів 
України щодо підвищення ефективності 
управління об’єктами державної та кому-
нальної власності з метою відновлення та 
економічного зростання України» (реє-
стр. № 13620 від 11.08.2025).

17. Проєкт закону України «Про рати-
фікацію Угоди про Всеосяжне економічне 
партнерство між Урядом України та Уря-
дом Об’єднаних Арабських Еміратів» (ре-
єстр. № 0339 від 15.08.2025).

18. Проєкт закону України «Про вне-
сення змін до деяких законодавчих актів 
України щодо надання пільг на оплату 
житлово-комунальних послуг»  (реєстр.  
№ 13635 від 15.08.2025).

19. Проєкт закону України «Про вне-
сення змін до деяких законодавчих ак-
тів України щодо соціального захисту 
військовослужбовців базової військової 
служби, членів їх сімей та інших пи-
тань» (реєстр. № 13646 від 15.08.2025).

20. Проєкт закону України «Про вне-
сення змін до Закону України «Про фі-
зичну культуру і спорт» щодо визначення 

Інформація про роботу Комітету Верховної Ради України з питань освіти, 
Про роботу Комітету Верховної Ради 

України з питань освіти, науки та ін-
новацій за чотирнадцяту сесію дев’ятого 
скликання  (вересень 2025 року — січень 
2026 року).
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загальних засад впровадження та адмі-
ністрування публічних електронних ре-
єстрів та інформаційно-комунікаційних 
систем» (реєстр. № 13648 від 15.08.2025).

21. Проєкт закону України «Про рати-
фікацію Угоди між Кабінетом Міністрів 
України та Урядом Фінляндської Респу-
бліки про реалізацію Програми «Навчає-
мося разом 2» («Learning2gether2»)» (реє-
стр. № 0344 від 22.08.2025).

22. Проєкт закону України «Про ос-
новні засади державної ветеранської полі-
тики щодо ветеранів/ветеранок, які брали 
участь у відсічі збройної агресії Росій-
ської Федерації проти України»  (реєстр.  
№ 13696 від 25.08.2025).

23. Проєкт закону України «Про вне-
сення змін до Дисциплінарного статуту 
Національної поліції України щодо вдо-
сконалення порядку проведення служ-
бових розслідувань та забезпечення не-
залежності дисциплінарних комісій» 
(реєстр. № 13713 від 29.08.2025).

24. Проєкт закону України «Про Дер-
жавний бюджет України на 2026 рік» (ре-
єстр. № 14000 від 15.09.2025).

25. Проєкт закону України «Про фа-
хівців із супроводу ветеранів війни та де-
мобілізованих осіб» (реєстр. № 14014 від 
05.09.2025).

26. Проєкт закону України «Про вне-
сення змін до деяких законодавчих актів 
України щодо деполітизації та професіо-
налізації керівного складу місцевих дер-
жавних адміністрацій» (реєстр. № 14029 
від 11.09.2025).

27. Проєкт закону України «Про біоло-
гічну безпеку та біологічний захист» (реє-
стр. № 14091 від 30.09.2025).

28. Про проєкт закону України «Про 
внесення змін до статті 38 Кодексу Укра-
їни про адміністративні правопорушення 
щодо збільшення строків накладання ад-
міністративного стягнення за правопору-
шення щодо булінгу (цькування) учасни-
ка освітнього процесу» (реєстр. № 14127 
від 17.10.2025).

29. Про проєкт закону України «Про 
внесення змін до деяких законодавчих 
актів щодо вдосконалення законодавства 
з питань проходження служби цивільного 
захисту, соціального захисту осіб, залуче-
них до виконання аварійно-рятувальних 
та інших невідкладних робіт, а також по-
страждалих внаслідок небезпечних ситуа-
цій» (реєстр. № 14177 від 31.10.2025).

30. Про проєкт закону України «Про 
внесення змін до деяких законів України 
щодо працевлаштування іноземців та осіб 
без громадянства» (реєстр. №  14211 від 
14.11.2025).

31. Про проєкт закону України «Про 
внесення змін до деяких законів Укра-
їни щодо створення належних умов для 
залучення праці іноземців та осіб без 
громадянства» (реєстр. № 14211-1 від 
28.11.2025).

32. Про проєкт закону України «Про 
внесення змін до деяких законів України 
щодо працевлаштування іноземців та осіб 
без громадянства» (реєстр. № 14211-2 від 
28.11.2025).

33. Про проєкт закону України «Про 
внесення змін до деяких законів України 
щодо соціального захисту та підтримки 
дітей, які постраждали внаслідок збройної 
агресії Російської Федерації проти Украї-
ни» (реєстр. № 14251 від 26.11.2025). 

За звітний період Комітет розглянув три-
надцять контрольних питань, а саме:

1.  «Про результати складання націо-
нального мультипредметного тесту у 2025 
році для вступу на навчання для здобуття 
ступеня бакалавра (за результатами осно-
вної та додаткової сесій)».

2. «Про результати складання у 2025 
році вступних випробувань для здобуття 
освіти за другим (магістерським) та третім 
(освітньо-науковим) рівнями вищої осві-
ти (за результатами основної та додатко-
вої сесій)».

3. «Про стан та проблеми забезпечення 
підручниками та навчальними посібни-
ками здобувачів повної загальної серед-
ньої освіти і педагогічних працівників у 
2025/2026 навчальному році».

4. «Про стан підготовки підзаконних 
нормативно-правових актів на виконання 
Закону України «Про дошкільну освіту» 
від 06.06.2024 р. № 3788-IX, у тому чис-
лі стану підготовки стандарту дошкільної 
освіти».

5. «Про окремі питання організації на-
ціонального мультипредметного тесту у 
2026 році та державної підсумкової атес-
тації для випускників 9 класу у 2027 році».

6. «Про стан підготовки підзаконних 
нормативно-правових актів на виконання 
Закону України «Про професійну осві-
ту» від 21 серпня 2025 року № 4574-IX».

7. «Про стан і проблеми процесу під-
ручникотворення у 2023—2026 роках».

8. «Про результати вступної кампанії 
2025, у тому числі результати експеримен-
тального проекту запровадження держав-
них грантів на здобуття вищої освіти».

9. «Про результати складання вступних 
випробувань для здобуття освіти за другим 
(магістерським) рівнем вищої освіти (здо-
буття ступеня магістра) та третім (освіт-
ньо-науковим) рівнем (здобуття ступеня 
доктора філософії) у 2025 році спеціально 
організованої сесії (відповідно до інфор-
мації Українського центру оцінювання 
якості освіти на виконання підпункту 1.4 
Рішення Комітету від 8 вересня 2025 року 
(протокол № 185) «Про результати скла-
дання у 2025 році вступних випробувань 
для здобуття освіти за другим (магістер-
ським) та третім (освітньо-науковим) рів-
нями вищої освіти (за результатами осно-
вної та додаткової сесій)».

10. «Про стан  використання у 2023—
2025 роках субвенцій з державного бюд
жету місцевим бюджетам за напрямами».

11. «Про формування нової моделі оп-
лати праці педагогічних і науково-педаго-
гічних працівників з метою забезпечення 
реалізації абзацу 1 частини 2 статті 61 За-
кону України «Про освіту».

12. «Про стан підготовки підзаконних 
нормативно-правових актів на виконання 
Закону України «Про дошкільну освіту» 
від 06 червня 2024 року № 3788-IX».

13. «Про Оперативний план діяльності 
Міністерства освіти і науки України».

За період чотирнадцятої  сесії дев’ятого 
скликання було проведено 30 засідань під-
комітетів Комітету, на яких було розгляну-
то 53 законопроєкти:

8  засідань підкомітету з питань науки 
та інновацій (розглянули 17 законопроєк-
тів);

3 засідання підкомітету з питань вищої 
освіти (розглянули 9 законопроєктів);

4  засідання підкомітету з питань за-
гальної середньої, інклюзивної освіти та 
освіти на тимчасово окупованих територі-
ях (розглянули 6 законопроєктів);

7 засідань підкомітету з питань освіти 
впродовж життя та позашкільної освіти і 
адаптації законодавства України до поло-
жень права Європейського Союзу (роз-
глянули 12 законопроєктів);

6 засідань підкомітету з питань профе-
сійної та фахової передвищої освіти (роз-
глянули 8 законопроєктів);

1  засідання підкомітету  з питань  ран-
нього розвитку та дошкільної освіти (роз-
глянули 1 законопроєкт).

Були проведені засідання робочих груп з 
підготовки законопроєктів:

8  робочих груп щодо підготовки до 
другого читання проєкту закону України 
«Про внесення змін до Закону України 
«Про наукову і науково-технічну діяль-
ність» щодо встановлення цільових по-
казників діяльності керівників наукових 
установ, визначення стратегій і перспек-
тивних напрямів діяльності наукових 
установ» (реєстр. № 10424 від 22.01.2024);

29  робочих груп з підготовки проєкту 
положення про парламентські стипендії, 
премії (проєкт постанови);

4 робочі групи з підготовки проєкту за-
кону України «Про внесення змін до де-
яких законів України щодо фінансування 
здобуття вищої освіти та надання дер-
жавної цільової підтримки її здобувачам»  
(№ 10399) до другого читання;

3  робочі наради з представниками 
Міністерства освіти і науки України та 
Міністерства економіки, довкілля та 
сільського господарства України  щодо 
узгодження положень законопроєкту  
(№ 10399);

3 робочі наради за участі представни-
ків Міністерства освіти і науки України 
та Профспілки працівників освіти і нау-
ки України  щодо прийняття узгодженого 
рішення стосовно оплати праці педагогів;

12 робочих нарад з підготовки проєк-
ту закону України «Про внесення змін до 
деяких законів України щодо фінансуван-
ня здобуття вищої освіти та надання дер-
жавної цільової підтримки її здобувачам» 
(№ 10399) до другого читання;

6  робочих груп  з підготовки  до дру-
гого читання  проєкту закону України 
«Про пріоритетні напрями наукової, на-
уково-технічної та інноваційної діяльно-
сті»  (реєстр. № 13629 від 15.08.2025).

Протягом чотирнадцятої сесії дев’ятого 
скликання здійснено такі заходи:

4 грудня 2025 року організовано урочи-
сте вручення дипломів стипендіатів Вер-
ховної Ради України — молодих учених 
— докторів наук за 2023 рік та дипломів 
лауреатам Премії Верховної Ради України 
педагогічним працівникам закладів до-
шкільної, загальної середньої, професій-
ної та позашкільної освіти.

18 грудня 2025 року організовано уро-
чисте вручення дипломів лауреатам Пре-
мії Верховної Ради України та стипендіа-
там Верховної Ради України за 2024 рік.

Міжнародна діяльність народних депу-
татів України — членів Комітету з питань 
освіти, науки та інновацій

24 вересня 2025 року проведено спільне 
виїзне засідання Комітету Європейського 
Парламенту з питань культури та освіти 
(CULT) та Комітету Верховної Ради Укра-
їни з питань освіти, науки та інновацій 
(м. Брюссель, Королівство Бельгія).  На 
засіданні обох комітетів разом із пред-
ставниками Європейської комісії розгля-
нуто майбутні можливості для співпраці 
в галузі освіти, науки,    інновацій, а та-
кож  участь України в освітніх програмах 
ЄС, зокрема програмі Erasmus+.

За період чотирнадцятої сесії дев’ятого 
скликання народні депутати України — 
члени Комітету були серед членів офіцій-
них делегацій Верховної Ради України:

до міста Берлін (Федеративна Республі-
ка Німеччина) — народний депутат Укра-
їни, член Комітету Ростислав Павленко 
— участь у щорічній Берлінській конфе-
ренції (Berlin Campaign Conference) (2—7 
вересня 2025 року);

до міста Брюссель (Королівство Бель-
гія) — народні депутати України — чле-
ни Комітету: Сергій Бабак, Наталія Піпа, 
Ольга Коваль, Валерій Колюх, Володимир 
Воронов — участь у спільному засіданні 
Комітету Європейського Парламенту з 
питань культури та освіти (CULT) та Ко-
мітету Верховної Ради України з питань 
освіти, науки та інновацій (20—29 вересня 
2025 року);

до  міста Єреван (Республіка Вірме-
нія) — народний депутат України, голо-
ва підкомітету з питань освіти впродовж 
життя та позашкільної освіти і адаптації 
законодавства України до положень пра-
ва Європейського Союзу  Роман Грищук 
— участь у 108-му семінарі Роуз-Рота, ор-
ганізованого ПА НАТО спільно з Євро-
пейським Парламентом (29 вересня — 06 
жовтня 2025 року);

до  міста Баку (Азербайджанська Ре-
спубліка) — народний депутат України, 
член Комітету Іван Кириленко — участь 
у засіданні Комітету ПАЧЕС з питань со-
ціальної та гуманітарної політики  (6—10 
жовтня 2025 року);

до  міста Варшава (Республіка Поль-
ща)  — народний депутат України, се-
кретар Комітету Наталія Піпа — участь 
у Варшавському Безпековому Форумі (27 
вересня — 2 жовтня 2025 року);

до міста Будапешт (Угорщина) — на-
родний депутат України, голова підкомі-
тету з питань вищої освіти Юлія Гришина 
з метою поглиблення українсько-угор-
ського міжпарламентського співробіт-
ництва в рамках діяльності депутатської 
групи Верховної Ради України з міжпар-
ламентських зв’язків з Угорщиною (27 ве-
ресня — 5 жовтня 2025 року);

до  міста  Вісбю (Королівство Шве-
ція)  — народний депутат України, член 
Комітету Ростислав Павленко — участь 
у міжнародній безпековій конференції 
на тему «Мир у наш час?» (Peace in our 
time?) (8—14 жовтня 2025 року);

до  міста  Любляна (Республіка Слове-
нія) — народний депутат України, голо-
ва підкомітету з питань освіти впродовж 
життя та позашкільної освіти і адаптації 
законодавства України до положень пра-
ва Європейського Союзу  Роман Грищук 
— участь у засіданні 71-ї щорічної сесії 
Парламентської асамблеї НАТО та у засі-
данні Міжпарламентської ради Україна — 
НАТО (UNIC) (10—16 жовтня 2025 року);

до міста Лондон (Сполучене Королів-
ства Великої Британії та Північної Ірлан-
дії) — народний депутат України, голова 
Комітету Сергій Бабак — участь у конфе-
ренції Going Global 2025 (25 жовтня — 2 
листопада 2025 року);

до міста Бухарест (Румунія) — народ-
ний депутат України, голова підкомітету 
з питань науки та інновацій Валерій Ко-
люх з метою поглиблення українсько-ру-
мунського міжпарламентського співробіт-
ництва (27 жовтня — 3 листопада);

до міста Будапешт (Угорщина) — на-
родний депутат України, голова підкомі-
тету з питань вищої освіти Юлія Гришина 
з метою поглиблення українсько-угор-
ського міжпарламентського співробіт-
ництва в рамках діяльності депутатської 
групи Верховної Ради України з міжпар-
ламентських зв’язків з Угорщиною  (8 — 
16 листопада 2025 року);

до міста Стамбул (Турецька Республі-
ка) — народний депутат України, секре-
тар Комітету Наталія Піпа — участь у 23-
му Осінньому засіданні ПА ОБСЄ (14—21 
листопада 2025 року);

до міста Різе (Турецька Республіка) — 
народний депутат України, член Комітету 
Іван Кириленко — участь у Міжнародному 
енергетичному форумі Різе-Айдер (14—22 
січня 2026 року);

до Федеративної Республіки Німеччи-
на та Швейцарської Конфедерації — на-
родний депутат України, голова Комітету 
Сергій Бабак — участь у навчально-оз-
найомчій поїздці на тему: «Знайомство 
з системами навчання і освіти дорослих 
Німеччини та Швейцарії»  (25—31 січня 
2026 року);

до Федеративної Республіки Німеччи-
на та Швейцарської Конфедерації — на-
родний депутат України, заступник голо-
ви Комітету Сергій Колебошин — участь 
у навчально-ознайомчій поїздці на тему: 
«Знайомство з системами навчання і осві-
ти дорослих Німеччини та Швейцарії» (23 
січня — 2 лютого 2026 року);

до  Королівства Бельгія — народний 
депутат України, голова підкомітету з 
питань  освіти впродовж життя та поза
шкільної освіти і адаптації законодавства 
України до положень права Європейсько-
го Союзу Роман Грищук — участь у складі 
делегації Верховної Ради України до Ко-
ролівства Бельгія для участі у засіданні 
Міжпарламентської ради Україна — НАТО 
(UNIC) (з 24 по 27 січня 2026 року);

до Угорщини (м. Будапешт) — народ-
ний депутат України, голова підкомітету 
з питань вищої освіти Юлія Гришина  з 
метою поглиблення українсько-угорсько-
го міжпарламентського співробітництва 
в рамках діяльності депутатської групи 
Верховної Ради України з міжпарламент-
ських зв’язків з Угорщиною  (з 21 по 26 
січня 2026 року);

до Республіки Польща — народний де-
путат України, голова підкомітету з пи-
тань науки та інновацій Валерій Колюх з 
метою поглиблення українсько-поль-
ського міжпарламентського співробітни-
цтва (з 24 по 30 січня 2026 року);

до Республіки Польща (м. Люблін) — 
народний депутат України, секретар 
Комітету Наталія Піпа  з метою участі у 
заходах у рамках українсько-польського 
міжпарламентського співробітництва  (з 
28 по 29 січня 2026 року);

до Федеративної Республіки Німеччи-
на та Швейцарської Конфедерації — на-
родний депутат України, голова підкомі-
тету з питань  освіти впродовж життя та 
позашкільної освіти і адаптації законо-
давства України до положень права Євро-
пейського Союзу Роман Грищук з метою 
участі у навчально-ознайомчому візиті (з 
28 січня по 1 лютого 2026 року);

до  Сполученого Королівства Великої 
Британії та Північної Ірландії (м.  Лон-
дон) — народний депутат України, голова 
підкомітету з питань професійної та фа-
хової передвищої освіти  Ольга Коваль  з 
метою участі у навчально-ознайомчому 
візиті (з 1 по 7 лютого 2026 року).

З використанням системи електро-
нного документообігу (СЕДО) отримані 
та опрацьовані доручення керівництва 
Верховної Ради України. Підготовлені та 
надані проєкти відповідей та листів згід-
но з відповідними дорученнями. З окре-
мими листами, інформаційними матері-
алами ознайомлено народних депутатів 
України — членів Комітету за допомогою 
електронної пошти та системи електро-
нного документообігу.

За чотирнадцяту сесію дев’ятого скли-
кання Верховної Ради України Коміте-
том опрацьовано 2033 одиниці вхідної 
кореспонденції, у тому числі листи та 
звернення від колективів закладів освіти, 
наукових установ, центральних та місце-
вих органів виконавчої влади, громадян, 
які було уважно розглянуто відповідно 
до норм законів України «Про звернен-
ня громадян», «Про доступ до публічної 
інформації» та узагальнено для вдоскона-
лення українського законодавства.

Комітетом з питань освіти, науки та ін-
новацій за чотирнадцяту  сесію дев’ятого 
скликання було розглянуто  7  запитів на 
отримання доступу до публічної інформа-
ції.

Комітет забезпечує прозорість роботи 
(із залученням громадськості), зокрема 
при обговоренні питань, пов’язаних із 
законопроєктами. Комітетом були органі-
зовані прямі інтернет-трансляції засідань 
Комітету. Всі вищезазначені заходи (сте-
нограми, рішення та протоколи, відео) 
знайшли відображення на вебсторінках 
сайту Верховної Ради України та Комітету 
Верховної Ради України з питань освіти, 
науки та інновацій, соціальних мережах, 
статтях та інтерв’ю у друкованих засобах 
масової інформації та телепередачах.

Пресслужба  
Апарату Верховної Ради України.

науки та інновацій за чотирнадцяту сесію дев’ятого скликання



ГОЛОС УКРАЇНИ № 54 (556) 
П’ЯТНИЦЯ, 20 БЕРЕЗНЯ 2026СУСПІЛЬСТВО

6

Статистичні дані громад: у Верховній Раді  
напрацьовують єдину методологію збору муніципальної статистики

Про це заявила голова Комітету з пи-
тань організації державної влади, місце-
вого самоврядування, регіонального роз-
витку та містобудування Олена Шуляк за 
підсумками стратегічної зустрічі «Статис-
тика громад», організованої Державною 
службою статистики України за підтрим-
ки Фонду Східна Європа. 

«Ухвалювати державні рішення без ак-
туальних даних або будувати стратегії на 
роки вперед, спираючись лише на оцінки 
«на око», — надзвичайно ризиковано. У 
кращому разі це призводить до помилок, у 
гіршому — до неефективного використан-
ня ресурсів і невідповідності очікувань су-
спільства фактичним результатам», — під-
креслила вона.

За словами Олени Шуляк, особливо 
важливо мати достовірні дані для стра-
тегічного та просторового планування в 
громадах, адже без них неможливо об-

ґрунтовано визначити потреби населення 
та пріоритети розвитку. Під час роботи 
над Законом «Про основні засади жит-
лової політики» ця проблема проявилася 
особливо гостро: офіційні дані щодо жит-
лової черги були датовані 2015 роком, і 
навіть їхня достовірність на той час ви-
кликала сумніви. 

«Нині база даних існує, але без чіткої за-
конодавчої рамки процес збору статистики 
залишатиметься фрагментарним і залеж-
ним від ініціатив окремих органів чи волон-
терських зусиль. Моє завдання як голови 
Комітету, а також наше спільне завдання в 
Парламенті — забезпечити єдину методо-
логію та обов’язковість муніципальної ста-
тистики. Це може бути як окремий закон, 
так і комплексна модернізація чинних нор-
мативних актів», — резюмувала вона.

Пресслужба  
Апарату Верховної Ради України.

Під час заходу було представлено ключові положен-
ня проєкту закону України «Про управління житловим 
фондом», спрямовані на формування сучасної житло-
вої політики та вирішення системних проблем у сфері 
управління житловим фондом.

Головна новація майбутнього закону — запрова-
дження обов’язкової інституційної форми управління 
для кожного багатоквартирного будинку. 

Зокрема, у кожному будинку (крім тих, де вже 
створено ОСББ) передбачається створення окремої 
юридичної особи — простого товариства співвласни-
ків. Така юридична особа представлятиме інтереси 
співвласників і забезпечуватиме належну організацію 
управління будинком.

Серед концептуальних положень документа:

  запровадження чітких правил управління будь-
яким житлом — незалежно від його правового статусу;

  створення юридичної особи для кожного бага-
токвартирного будинку (якщо немає ОСББ), яка пред-
ставлятиме інтереси співвласників;

  формування єдиного реєстру управління бага-
токвартирними будинками та системи управління, яка 
стане частиною Єдиної інформаційно-аналітичної жит-
лової системи;

  створення повної бази даних житлового фонду 
кожної громади з інформацією про всі будинки;

 врегулювання статусу ОСББ і управителів як спо-
живачів комунальних послуг для потреб будинку;

 встановлення чітких професійних вимог до упра-
вителів;

 чітке розмежування відповідальності між співвлас-
никами, ОСББ та управителями.

«Жоден нормативно-правовий акт не здатен повні-
стю усунути конфлікти у взаємовідносинах між сусіда-
ми чи змінити характер комунікації в межах будинкових 
спільнот. Водночас законодавство покликане встано-
вити чіткі правила, визначити межі відповідальності та 
забезпечити передбачуваність ухвалення рішень. Наяв-

ність зрозумілих правових механізмів створює підґрунтя 
для конструктивного врегулювання навіть найскладні-
ших дискусій — як на рівні окремого будинку, так і на 
рівні держави та суспільства загалом», — сказала голова 
Комітету Олена Шуляк.

Участь у заході взяли народні депутати України, 
представники Ради Європи та інших міжнародних ор-
ганізацій, експерти у сфері житлової політики, пред-
ставники професійних асоціацій управителів житла та 
громадських організацій.

Експертна зустріч проведена спільно з Міністер-
ством розвитку громад та територій України за під-
тримки Проєкту Ради Європи «Сприяння розробці 
житлових рішень для осіб, постраждалих від війни в 
Україні. Фаза II», Україно-Естонського проєкту «Разом 
за ефективне управління багатоквартирними будинка-
ми в Україні» (TEAM 2025), який спільно реалізується 
Естонським союзом житлових кооперативів (EKYL), 
Всеукраїнською громадською організацією «Housing 
Ukraine» за підтримки Естонського центру міжнарод-
ного співробітництва (ESTDEV).

Пресслужба  
Апарату Верховної Ради України.

Йшлося про найважливіші питання державної клі-
матичної політики України, зокрема щодо затвер-
дження Довгострокової стратегії низьковуглецевого 
розвитку України на період до 2050 року, визначення 
Стратегії адаптації до зміни клімату, внесення змін 
до Національної економічної стратегії на період до  
2030 року, внесення змін до Національного плану з 
енергетики та клімату на період до 2030 року, визна-
чення порядку врахування принципів і цілей держав-
ної кліматичної політики у державних та секторальних 
стратегіях, у тому числі у програмах комплексного 
відновлення територій, для ліквідації наслідків ро-
сійської збройної агресії проти України, визначення 
порядку здійснення моніторингу та оцінки реалізації 
державної кліматичної політики на відповідність ці-
лям та принципам державної кліматичної політики.

Крім цього, йшлося про визначення секторальних 
програмних документів щодо зменшення обсягів ан-
тропогенних викидів та збільшення обсягів видалення 
парникових газів поглиначами, а також щодо адаптації 
до зміни клімату, розроблення проєкту акта щодо ви-
значення методології ідентифікації вразливих груп на-
селення, найбільш чутливих до впливу зміни клімату.

За результатами розгляду Комітет вирішив інфор-
мацію Рахункової палати взяти до відома та рекомен-
дувати Кабінету Міністрів України, Мінекономіки, 
Міненерго, Мінрозвитку, МОЗ, Мінсоцполітики, Мін-
фіну і Держенергоефективності продовжити роботу 
над рекомендаціями Рахункової палати, у тому числі 
щодо фінансування кліматичних заходів в Україні. Мі-
некономіки запропоновано активізувати роботу за ре-
комендаціями та розглянути їх на засіданні Колегії і 
розробити відповідний План заходів реагування. Про 
результати роботи проінформувати Комітет.

Також відповідно до Плану роботи Комітету на пе-
ріод п’ятнадцятої сесії Верховної Ради України дев’я-
того скликання, затвердженого Рішенням Комітету від 
07.01.2026 № 252/6, та з ініціативи голови підкомітету 
з питань охорони і раціонального використання вод-
них ресурсів та державного моніторингу навколиш-
нього природного середовища Е. П. Прощука Комі-
тет заслухав інформацію голови Державного агентства 
водних ресурсів України І. В. Гопчака про результати 
роботи Державного агентства водних ресурсів України 
у 2025 році та плани на 2026 рік.

Голова Держводагентства І. В. Гопчак проінформу-
вав народних депутатів України — членів Комітету про 
виконання у повному обсязі Програми державного мо-
ніторингу вод, активну міжнародну співпрацю в части-
ні проведення засідань робочих груп у межах двосто-
ронніх міжурядових угод, нарад уповноважених урядів 
із сусідніми країнами, урочисте прийняття головування 
України в Міжнародній комісії із захисту річки Дунай 
на 2026 рік. 

Важливим досягненням стало виконання заходів 
плану дій щодо комплексного вирішення проблем ба-

сейну річки Рось, у межах якого обстежено 2 537 гідро-
споруд та розроблено онлайн-платформу «Рось».

У 2026 році Держводагентство планує зосереди-
ти свою роботу на п’яти ключових пріоритетах, серед 
яких: євроінтеграція у водній політиці, моніторинг яко-
сті води через впровадження державного моніторингу 
вод у семи районах басейнів річок, забезпечення водою 
в умовах війни та зміни клімату, захист від повеней, а 
також цифровізація та енергоефективність через впро-
вадження електронної послуги з дозволів на водоко-
ристування через ЕкоСистему.

За результатами обговорення питання Комітет ви-
рішив рекомендувати Держводагентству продовжити 
здійснювати активну та системну роботу у сфері роз-
витку водного господарства, управління, використання 
та відтворення поверхневих водних ресурсів, вживаю-
чи необхідних ефективних організаційних і практич-
них заходів. Крім того, рекомендував Мінекономіки 
разом з Мінфіном та Держводагентством розглянути 
можливість перерозподілу бюджетних коштів шляхом 
збільшення обсягів фінансування бюджетних програм 
Держводагентства.

У засіданні Комітету, зокрема, взяли участь народні 
депутати України — члени Комітету, працівники секре-
таріату Комітету і помічники-консультанти народних 
депутатів України, керівники та представники Рахун-
кової палати, Мінекономіки, Міненерго, Мінрозвитку, 
МОЗ, Мінсоцполітики, Мінфіну, Держводагентства, 
Держенергоефективності, Уповноваженого Верховної 
Ради України з прав людини, Секретаріату Кабінету 
Міністрів України, профільних всеукраїнських асоціа-
цій та громадських організацій. 

Пресслужба  
Апарату Верховної Ради України.

Держава потребує якісної та системної муніципальної статистики, яка дає змогу 
ухвалювати рішення та планувати розвиток громад на основі актуальних даних. Йдеть-
ся про інформацію щодо чисельності населення, потреб громад, інфраструктури, жит-
лової ситуації, бюджетів та інших ключових показників, необхідних для ефективного 
розвитку та управління на місцевому рівні. 
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Комітет з питань організації державної влади, 
місцевого самоврядування, регіонального розвитку та 
містобудування виступив співорганізатором заходу 
«Управління житловим фондом та захист постраж-
далого від війни населення: виклики і рішення в межах 
реформи житлової політики».

У форматі відеоконференції відбулося засідання Ко-
мітету з питань екологічної політики та природоко-
ристування.  Комітет розглянув питання щодо Звіту 
про результати аудиту відповідності на тему: «Оцінка 
національної політики та заходів України щодо зміни 
клімату із застосуванням інноваційного інструменту 
ClimateScanner INTOSAI», затвердженого рішенням Ра-
хункової палати від 16.12.2025 № 31-10.

Управління житловим фондом та захист постраждалого  
від війни населення: відбулося експертне обговорення  
викликів і рішень у межах реформи житлової політики

Оцінка національної політики щодо зміни клімату  
та захист водних ресурсів України: відбулося засідання  
Комітету екологічної політики та природокористування
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Повідомлення про судове засідання
Апеляційна палата Вищого антикорупційного суду повідомляє підозрюваного Кулика Костянтина 

Геннадійовича, 03.11.1977 р.н., що розгляд апеляційної скарги його захисника — адвоката Кравця Ростислава 
Юрійовича на ухвалу слідчого судді Вищого антикорупційного суду про обрання запобіжного заходу у виді 
тримання під вартою від 02.03.2026 р. у кримінальному провадженні № 52025000000000150 від 12.03.2025 
відбудеться о 13 год. 00 хв. 20 квітня 2026 року за адресою: м. Київ, пров. Хрестовий, 4.

Суддя: В.В.Чорна.

Повістка про виклик обвинуваченої в судові засідання 
У провадженні Вищого антикорупційного суду у складі головуючого судді Мойсака С.М., суддів: 

Михайленко В.В., Хамзіна Т.Р. перебуває кримінальне провадження № 42016000000000882, внесене до 
Єдиного реєстру досудових розслідувань 31 березня 2016 року за обвинуваченням  Масс Оксани Миколаївни,  
у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 255, ч. 4 ст. 28, ч. 5 ст. 191 КК України.

Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 15.10.2024 постановлено здійснювати спеціальне судове 
провадження відносно обвинуваченої в даному кримінальному провадженні — Масс Оксани Миколаївни, 
19.08.1975 р.н.

У зв’язку з цим, Вищий антикорупційний суд у порядку ст.ст. 297-5, 323 КПК України викликає у судові 
засідання на 14 год. 00 хв. 08.04.2026, 14 год. 00 хв. 27.04.2026, 14 год. 00 хв. 13.05.2026, обвинувачену, 
цивільного  відповідача  Масс Оксану  Миколаївну, 19.08.1975 р.н, за адресою: м. Київ, вул. Хрещатик,  42а,  
тел. +380(44)-235-32-14, e-mail: inbox@vaks.gov.ua.

Копії процесуальних документів, що підлягають врученню  обвинуваченій, надсилається її захисникам 
—Бекузарову Руслану Ельбрусовичу та Муфазалову Сергію Рашитовичу.

Поважні причини неприбуття особи на виклик суду передбачено ст. 138 КПК України.
Наслідки неприбуття за викликом суду підозрюваного, обвинуваченого, свідка, потерпілого, цивільного 

відповідача, представника юридичної особи, щодо якої здійснюється провадженя передбачені статтею 139 
КПК України, а також наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені статтею 323 КПК України.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації загальнодержавної сфери 
розповсюдження обвинувачена вважається належним чином ознайомлена з її змістом.

Головуючий суддя — Мойсак С.М, судді: Хамзін Т.Р., Михайленко В.В.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального  
досудового розслідування стосовно підозрюваної Коротаєвої А.О.

Ухвалою слідчого судді Шевченківського районного суду міста Дніпра 17.03.2026 надано 
дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 62026050030000051 від 15.01.2026 відносно Коротаєвої Анни Олександрівни, 29.06.1990 
року народження, підозрюваної у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого  
ч. 2 ст. 111 Кримінального кодексу України.

ПОВІСТКИ 
про виклик підозрюваної Коротаєвої А.О.

при здійсненні спеціального досудового розслідування
Підозрювана Коротаєва Анна Олександрівна, 29.06.1990 р.н., у відповідності до ст.ст. 133, 

135, 297-5 КПК України, Вам необхідно з’явитися 24.03.2026, 25.03.2026, 26.03.2026 о 10:00 до 
Третього слідчого відділу (з дислокацією у м. Маріуполі) Територіального управління Державного 
бюро розслідувань, розташованого у місті Краматорську, за адресою: Дніпропетровська обл.,  
м. Дніпро, вул. Січових Стрільців, буд. 94 для завершення досудового розслідування, відкриття 
матеріалів, вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування 
у кримінальному провадженні № 62026050030000051 від 15.01.2026 за ознаками вчинення 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 Кримінального кодексу України.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального  

досудового розслідування стосовно підозрюваного Хібухи О.В.
Ухвалою слідчого судді Шевченківського районного суду міста Дніпра 17.03.2026 надано 

дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№ 62025050030002138 від 02.06.2025 відносно Хібухи Олександра Васильовича, 07.05.1985 
року народження, підозрюваного у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених  
ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКИ 
про виклик підозрюваного Хібухи О.В.

при здійсненні спеціального досудового розслідування
Підозрюваний Хібуха Олександр Васильович, 07.05.1985 р.н., у відповідності до  

ст.ст. 133, 135, 297-5 КПК України, Вам необхідно з’явитися 24.03.2026, 25.03.2026, 26.03.2026 
о 10:00 до Третього слідчого відділу (з дислокацією у м. Маріуполі) Територіального управління 
Державного бюро розслідувань, розташованого у місті Краматорську, за адресою: Дніпропетровська 
обл., м. Дніпро, вул. Січових Стрільців, буд. 94 для завершення досудового розслідування, 
відкриття матеріалів, вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування 
у кримінальному провадженні № 62025050030002138 від 02.06.2025 за ознаками вчинення 
кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 КК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ 
СУДОВОГО РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  

ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ
Ухвалою слідчого судді Самарівського міськрайонного суду Дніпропетровської області 

від 20.03.2026 (справа № 183/12076/25) надано дозвіл на здійснення спеціального досудового 
розслідування у кримінальному провадженні № 62023050020000177 від 04.05.2023 стосовно 
підозрюваного Грицова Сергія Володимировича, 22.10.1992 року народження, у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
при здійсненні спеціального досудового розслідування, в тому числі для завершення  

досудового розслідування, надання доступу до відкритих матеріалів, вручення обвинувального акта 
та реєстру матеріалів досудового розслідування

На підставі ст.ст. 133, 135, 283, 290, 297-5 КПК України, підозрюваний Грицов Сергій 
Володимирович, 22.10.1992 року народження (останнє фактично відоме місце мешкання: 
Луганська область, Старобільський район, с. Піщане, вул. Жукова (Миру), 11, викликається 
25.03.2026, 26.03.2026, 27.03.2026 о 10:00 годині, до Другого слідчого відділу (з дислокацією 
у м. Сєвєродонецьку) ТУ ДБР, розташованого у м. Краматорську, за адресою: вул. Січових 
Стрільців, 94, м. Дніпро, Дніпропетровська область, для участі у допиті як підозрюваного, а 
також проведення інших слідчих та процесуальних дій, в тому числі вручення повідомлення про 
завершення досудового розслідування, надання доступу до матеріалів досудового розслідування, 
вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування у кримінальному 
провадженні № 62023050020000177 від 04.05.2023 за ознаками ч. 2 ст. 111 КК України.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані в ст.ст. 138, 139 КПК України.
Засоби зв’язку: (e-mail:info@kram.dbr.gov.ua, 0800-350-351, +38044-339-57-25).

Слідчий Другого слідчого відділу (з дислокацією у місті Сєвєродонецьку)  
Територіального управління Державного бюро розслідувань, розташованого у місті Краматорську 

Олександр СІЧКАР.

Київський районний суд м. Одеси повідомляє, що 13.04.2026 року о 14:45 годині суддею  
Чаплицьким В.В. призначено до підготовчого судового засідання кримінальне провадження відносно 
Михайловського Станіслава Олеговича, 10.11.1990 року народження, обвинуваченого у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 369-2 КК України, громадянина України, відоме місце проживання: 
м. Одеса, вул. Пироговська, 23, кв. 4а.

На вказану дату та час Вам необхідно з’явитись до приміщення Київського районного суду м. Одеси, за 
адресою: м. Одеса, вул. Варненська, 3Б, для участі в судовому засіданні.

Наслідки неприбуття обвинуваченого за викликом суду передбачені ст. 323 КПК України. У разі неявки 
обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження 
буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Поважні причини неприбуття особи на виклик до суду передбаченні ст. 138 КПК України. Нагадуємо про 
обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість з’явлення до суду.

Відповідно для вимог ст.ст. 297-5, 323 КПК України до Київського районного суду Одеської області 
викликається обвинувачений Ахмедов Ельданіз Ельбрус Огли, 27.02.1984 року народження, уродженець  
м. Брянка Луганської області, — для участі у розгляді кримінального провадження № 12023160000001036 від 
14.07.2023. Судове засідання відбудеться 29.04.2026 р. о 14:00 год. За адресою: Варненська, 3Б. Головуючий 
суддя — Борщов І.О. Явка обвинуваченого за паспортом є обов’язковою. Поважність причин та наслідки 
неприбуття до суду визначенні ст.ст. 138, 139, 323 КПК України, у тому числі: можливість застосування 
приводу та здійснення спеціального судового провадження.

Повістка про виклик, відповідно до вимог ст.ст. 297-5, 323 КПК України
Повістка про виклик до суду обвинуваченого Коваля Костянтина Вікторовича, який народився 

17 січня 1981 року, останнє відоме місце проживання: Одеська область, м. Південне, проспект 
Григорівського десанту, будинок 22-А, квартира 72, відповідно до вимог ст.ст. 297-5, 323 КПК 
України, для участі в судовому засіданні з розгляду кримінального провадження в порядку 
спеціального судового провадження стосовно Коваля Костянтина Вікторовича, обвинуваченого 
у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених статтями 111 ч. 2, 436-2 ч. 2 КК України, 
які відбудуться 30 квітня 2026 року о 14-й годині; 12 травня 2026 року о 13-й годині; 19 травня 
2026 року о 13-й годині, за адресою: м. Одеса, вул. Балківська, 33, Приморський районний суд  
м. Одеси, зал судових засідань № 219. Поважні причини неприбуття особи на виклик суду 
згідно зі статтею 138 КПК України. Наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені  
статтями 139, 323 КПК України.

Повістка про виклик до суду в кримінальному провадженні  
внесеному 14 липня 2025 року в Єдиний реєстр досудових розслідувань за  №12025000000002032  

по  обвинуваченню Машкова Віталія Дмитровича у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого частиною 2 статті 438 КК України. 

Ірпінський міський суд Київської області викликає в підготовче судове засідання на 12 травня 
2026 р. на 10-00 годину, яке відбудеться у приміщенні Ірпінського міського суду Київської області 
(адреса м. Ірпінь, вул. Мінеральна, буд. 7) обвинуваченого: Машкова Віталія Дмитровича, 25 грудня 
2001 року народження, мешкаючого: російська федерація, Саратовська область, місто Саратов, 
вул. Соколовський тупік, будинок 12, квартира 2, у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 2  ст.  438 КК України.

Повестка о вызове в суд в уголовном производстве  
внесенном 14 июля 2025 года в Единый реестр досудебных расследований № 12025000000002032 

по обвинению Машкова Виталия Дмитриевича в совершении уголовного правонарушения 
предусмотренного ч. 2 ст. 438 УК Украины.

Ирпенский городской суд Киевской области вызывает в подготовительное судебное заседание 
на 12 мая 2026 г. на 10-00 часов, которое состоится в помещении Ирпенского городского суда 
Киевской области (адрес г. Ирпень, ул. Минеральная, д. 7) обвиняемого: Машкова Виталия 
Дмитриевича, 25 декабря 2001 года рождения, проживающего: российская федерация, Саратовская 
область, город Саратов, улица Соколовский тупик, дом 12, квартира 2, в совершении уголовного 
правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 438 УК Украины.

Броварський міськрайонний суд Київської області викликає Тиндюка Віктора Андрійовича, 
05.09.1988 року народження та Тендіта Олександра Івановича, 15.07.1981 року народження, 
які обвинувачуються у вчиненні правопорушень, передбачених за ч. 1 ст. 255, ч. 3 ст. 146,  
ч. 2 ст. 127, п.п. 3, 12 ч. 2 ст. 115 КК України, в судове засідання, яке відбудеться  
об 11 годині 00 хвилин 25 березня 2026 року, наступна дата о 10 годині 30 хвилин 15 квітня  
2026 року, наступна дата о 10 годині 30 хвилин 29 березня 2026 року, в приміщенні 
Броварського міськрайонного суду Київської області за адресою: Київська область, м. Бровари,  
вул. Грушевського, 2, каб. 214, під головуванням судді Анікушина В.М. Явка до суду обов’язкова! 
При собі необхідно мати документ, що посвідчує особу. Особа вважається такою, яка належним 
чином повідомлена про виклик, з моменту опублікування повістки про її виклик у засобах 
масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіційному веб-сайті Офісу 
Генерального прокурора.

Броварський міськрайонний суд Київської області викликає обвинувачених Шахматова Вадима 
Дмитровича, Чорнокнижного Євгенія Андрійовича для участі в судовому розгляді кримінального провадження 
за № 42022000000000721 від 16 червня 2023 року, за обвинуваченням Шахматова Вадима Дмитровича, 
Чорнокнижного Євгенія Андрійовича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого  
ч. 2. ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України, який відбудеться о 14 годині 30 хвилин 06 квітня 2026 року, наступна дата  
о 14 годині 30 хвилин 13 квітня 2026 року, наступна дата о 14 годині 30 хвилин 21 квітня 2026 року, наступна дата 
о 14 годині 30 хвилин 29 квітня 2026 року, під головуванням судді Анікушина В.М. в приміщенні Броварського 
міськрайонного суду Київської області (Київська область, м. Бровари, вул. Грушевського, 2, кабінет 214).

Явка до суду обов’язкова! При собі необхідно мати документ, що посвідчує особу. Особа вважається 
такою, яка належним чином повідомлена про виклик, з моменту опублікування повістки про її виклик 
у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіційному веб-сайті Офісу 
Генерального прокурора.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ 
СУДОВОГО РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  

ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ
Ухвалою слідчого судді Самарівського міськрайонного суду Дніпропетровської області від 17.03.2026 

(справа № 183/10536/23) надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у 
кримінальному провадженні № 62022050020000491 від 24.10.2022 стосовно підозрюваної Іванової 
Валерії Андріївни, 19.10.1994 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
при здійсненні спеціального досудового розслідування, в тому числі для завершення  

досудового розслідування, надання доступу до відкритих матеріалів, вручення обвинувального акта  
та реєстру матеріалів досудового розслідування

На підставі ст.ст. 133, 135, 283, 290, 297-5 КПК України, підозрювана Іванова Валерія Андріївна, 
19.10.1994 року народження (останнє фактично відоме місце мешкання: Луганська область,  
м. Старобільськ, вул. Залізнична, буд. № 30, кв. 3), викликається 23.03.2026 о 10:00 годині, до Другого 
слідчого відділу (з дислокацією у м. Сєвєродонецьку) ТУ ДБР, розташованого у м. Краматорську, 
за адресою: вул. Січових Стрільців, 94, м. Дніпро, Дніпропетровська область, для участі у допиті як 
підозрюваної, а також проведення інших слідчих та процесуальних дій у кримінальному провадженні.

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завершення досудового розслідування, 
вам необхідно з’явитися о 10:00 годині 24.03.2026, 25.03.2026, 26.03.2026 до Другого слідчого відділу 
(з дислокацією у м. Сєвєродонецьку) ТУ ДБР, розташованого у м. Краматорську, за адресою:  
вул. Січових Стрільців, 94, м. Дніпро, Дніпропетровська область, для отримання повідомлення про 
завершення досудового розслідування та виконання вимог ст. 290 КПК України (надання доступу до 
матеріалів досудового розслідування, вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового 
розслідування) у кримінальному провадженні № 62022050020000491 від 24.10.2022 за ознаками  
ч. 2 ст. 111 КК України.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані в ст.ст. 138, 139 КПК України.
Засоби зв’язку: (e-mail: info@kram.dbr.gov.ua, 0800-350-351, +38044-339-57-25).

Старший слідчий в ОВС Другого слідчого відділу (з дислокацією у місті Сєвєродонецьку) 
Територіального управління Державного бюро розслідувань, розташованого у місті Краматорську 

Анатолій ЧАПЛАНОВ.

Втрачений військовий квиток  АВ 706902, виданий Старокостянтинівським районним 
комісаріатом Хмельницької області від 10.11.2020  на  ім’я  Панасюка Сергія Ігоровича, вважати 
недійсним.

Втрачений диплом молодшого спеціаліста Е 18 112497, виданий Сєверодонецьким 
хіміко-механічним технікумом Східноукраїнського університету імені Володимира 
Даля 29.06.2018 р. на ім’я Коверга Ігор Євгенович, вважати недійсним.

ФЕДЕРАЦІЯ  КІОКУШИН КАРАТЕ УКРАЇНИ повідомляє, що 03 квітня 2026 р. 
о 16.00 відбудеться позачергова звітно-виборча Конференція Федерації Кіокушин 
Карате України за адресою: м. Дніпро, проспект Богдана Хмельницького, 29-А.

Вважати недійсними у зв’язку з втратою: додаток до диплома бакалавра серія 
B19 № 185987 від 25.06.2019 р., виданий ПВНЗ «Київський інститут бізнесу та 
технологій» ТОВ, та додаток до атестата про повну загальну середню освіту серія 
КВ № 47066524 від 25.06.2014 р., виданий Економіко-технологічним коледжем 
ПВНЗ «Київський інститут бізнесу та технологій» ТОВ, на ім’я Денисової Діани 
Олександрівни.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Кам’янець-Подільський міськрайонний суд Хмельницької області викликає у судове засідання 

обвинуваченого Дзюбу Олександра Сергійовича, 01.08.1987 р.н., у кримінальному провадженні 
№ 12023240000000241 від 08.05.2023 у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 5 ст. 191, ч. 1 ст. 366 КК України, яке відбудеться 06.04.2026 о 13:15 в приміщенні суду 
за адресою: Хмельницька область, м. Кам’янець-Подільський, вул. Данила Галицького, 7,  
зал № 109.

Явка до суду є обов’язковою, у разі неявки обвинуваченого до суду кримінальне провадження 
може здійснюватися за його відсутності згідно правил ст. 323 КПК України.
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Ірина БОРЗОВА: У проєкті нового Трудового кодексу передбачено  
додаткову відпустку для батьків строком на чотири місяці

Юлія ГРИШИНА: Українські школи поступово стають  
справді безпечними освітніми просторами і для дітей, і для вчителів

Олексій ЛЕОНОВ: Завдяки програмі кешбеку українці 
зможуть зекономити до семи гривень на літрі бензину,  
до одинадцяти гривень на дизелі  
та приблизно дві гривні на літрі газу

31 березня набирає чинності оновлений перелік ліків та медичних виробів, 
вартість яких повністю або частково оплачує держава

Засновник — 
Верховна Рада України

Передплатний індекс 
на 2026 рік

40224 

380,00 грн — на місяць;
1140,00 грн — на квартал;
2280,00 грн — на пів року;

4560,00 грн — на рік.

Друк:
ТОВ «Мега-Поліграф», 

04073 м. Київ,  
вул. Марка Вовчка, 12/14, 

тел. (044) 581-68-15
www.mega-poligraf.kiev.ua

Зам. 97730 
Видавець — 
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Відповідальні  
за підготовку  
та випуск номера:  
Віталій СУДДЯ,
Вікторія КРАСНЮК  

«Новий Трудовий кодекс, який зараз 
напрацьовується у парламенті, надає 
більше можливостей і ширший соціаль-
ний захист батькам, одиноким матерям, 
а також вагітним жінкам. Зокрема, у 
проєкті Трудового кодексу йдеться про 
новий додатковий різновид відпустки до 
4 місяців — 2 місяці для матері, 2 місяці 
для батька. Згідно з директивою ЄС, мати 
й батько зможуть скористатися такою 
оплачуваною відпусткою до досягнення 
дитиною 8 років», — поінформувала по-
літикиня. За її словами, такий підхід дає  
більше часу для обох батьків на вихо-
вання дитини.

«Крім того, він передбачає гнуч-
кість: відпустку батьки можуть узяти, 
наприклад, коли дитина йде до дитя-
чого садочка чи до першого класу і їй 
потрібно більше адаптації. Важливо 
сказати, що батько й мати не зможуть 
передавати одне одному відпустку, але 
якщо мати виховує дитину сама, то 
вона матиме змогу скористатися всім 
терміном у чотири місяці», — зазначи-
ла народна депутатка.

Вона наголосила, що при цьому збе-
рігаються відпустка за вагітністю, яка 
на сьогодні становить 126 календарних 
днів, та відпустка з догляду за дитиною 

до трьох років зі збереженням робочо-
го місця.

Ірина Борзова зауважила, що за ос-
танні роки в Україні сильно змінилися 
трудові відносини, що буде відображено 
в новому Трудовому кодексі.

«Буде вводитися кілька видів трудових 
договорів: безстроковий, строковий, ко-
роткостроковий, сезонний, учнівський, 
домашня форма роботи. Тобто будуть 
ширші відносини між роботодавцем та 
працівником. Також пропонується збіль-
шити тривалість випробувального тер-
міну, який нині становить три місяці. 
Будуть унормовані дистанційна робота, 
домашня робота, а також робота з не-
фіксованим робочим часом», — сказала 
депутатка.

Вона додала, що в законопроєкті пе-
редбачено цифровізацію всіх трудових 
відносин: запровадження електронних 
трудових книжок, електронних трудових 
договорів та електронних реєстрів.

«Ми повинні перейти від радянських 
норм трудових відносин до сучасних 
норм, які відповідають стандартам Євро-
пейського Союзу», — підсумувала народ-
на депутатка.

Пресслужба  
Апарату Верховної Ради України.

«Відповідно до нового закону, повинні 
бути запроваджені нові правила доступу 
до шкіл та перебування там, заборонено 
перебування осіб у стані сп’яніння чи з 
небезпечними предметами. Крім того, 
територія закладу освіти має бути ого-
роджена або чітко позначена, а в кож-
ній школі повинна бути кнопка виклику 
поліції. Також у школах не можуть пра-
цювати люди з непогашеною судимістю і 
ті, кого притягували до відповідальності 
за насильство, булінг або невиконання 
обов’язків щодо виховання дітей», — за-
значила політикиня.

За її словами, поки не всі громади 
ознайомлені з новими підзаконними 

нормативними актами, які вже ухва-
лив уряд, щодо безпечного освітнього 
простору.

«Нам усім разом потрібно запрова-
джувати нові стандарти, щоб школи 
стали справжнім осередком безпеки. 
Тому закликаю і засновників шкіл,  
і керівників навчальних закладів  
ознайомитися з тими документами, 
які вже ухвалені урядом на виконання 
нового закону про безпеку шкіл. Тре-
ба зробити все, щоб зберегти життя та 
здоров’я наших дітей», — підсумувала 
народна депутатка.

Пресслужба  
Апарату Верховної Ради України. 

«Програма компенсації передбачає 
відшкодування 15% на вартість дизе-
ля, 10% — на бензин, 5% — на авто-
газ. Орієнтовно це дозволить громадя-
нам зекономити до 7 гривень на літрі 

бензину, до 11 гривень на дизелі та 
приблизно 2 гривні на літрі газу. Ця 
програма буде діяти до 1 травня, тоб-
то вона обмежена в часі. Крім того, 

також буде обмеження на одну лю-
дину: кешбек на пальне становитиме  
1000 гривень на одного споживача», — 
сказав політик.

За його словами, в уряді стверджу-
ють, що відповідна підтримка приблиз-
но коштуватиме бюджету 3 млрд грн. 
«Водночас експерти кажуть про те, 
що ця вартість може збільшитися до  
7 млрд грн. Однак я вважаю, що в разі, 
якщо ситуація на ринку пального ста-
білізується до травня, то такі суми по-
сильні для державного бюджету Украї-
ни», — наголосив народний депутат.

Пресслужба  
Апарату Верховної Ради України.

Ця програма — один із ключових напрямів забезпе-
чення доступності медикаментів для пацієнтів із хро-
нічними захворюваннями. 

Для Комітету з питань здоров’я нації та МОЗ Укра-
їни пріоритетним напрямом роботи є попередження 
серцево-судинних захворювань та інших поширених 
неінфекційних хвороб. Тому важливо, що з квітня про-
грама реімбурсації доповнюється новими препаратами 

від серцево-судинних хвороб, діабету та хвороб дихаль-
ної системи. 

Оскільки серцево-судинні захворювання часто по-
єднуються з діабетом чи хворобами дихальної сис-
теми, таке розширення програми покращить доступ 
пацієнтів до комплексних та ефективних ліків від цих 
недуг. Водночас, з початку 2026 року, стартувала про-
грама «Скринінг здоров’я 40+» для раннього вияв-
лення вказаних патологій. 

Щоб отримати ліки за програмою реімбурсації, не-
обхідно відвідати лікаря первинної ланки або профіль-
ного спеціаліста, отримати відповідний електронний 
рецепт, після чого звернутися до аптеки. 

В оновленому переліку програми 621 лікарський за-
сіб, 36 найменувань медвиробів, 32 комбіновані пре-

парати та 59 препаратів інсуліну. Програма дозволяє 
пацієнтам отримувати необхідні препарати в аптеках 
безоплатно або з частковою доплатою за електронним 
рецептом. Наказ МОЗ про затвердження оновленого 
переліку набирає чинності з 31 березня.

На 2026 рік у бюджет закладено державою збільшене 
фінансування на реімбурсацію ліків та медвиробів — до 
8,7 млрд грн (у 2025 році було 6,9 млрд грн), завдяки 
чому ще більше українців зможуть отримати необхідне 
лікування.

Важливо: якщо вам відмовляють у наданні меди-
каментів у фармацевтичному закладі, телефонуйте на 
гарячу лінію МОЗ за номером 0 800 505 201 або до 
контакт-центру НСЗУ — 16-77.

 Пресслужба Апарату Верховної Ради України.

У Верховній Раді готується до розгляду в першому читанні новий Трудовий ко-
декс, який передбачає не лише осучаснення норм, що не змінювалися з 1975 року, 
а й запровадження в Україні європейських стандартів. Зокрема, це стосується 
введення нового додаткового виду відпустки для батьків із догляду за дитиною – 
по два місяці для батька й матері. Про це розповіла членкиня фракції «Слуга на-
роду», голова підкомітету з питань державної молодіжної політики парламент-
ського Комітету з питань молоді та спорту Ірина Борзова.

Сьогодні держава реагує на всі 
нові виклики, що виникають вна- 
слідок розв’язаної росією війни. Один 
із важливих напрямів — створення 
безпечного освітнього середовища, 
щоб і діти, і вчителі почувалися за-
хищеними. Наразі потрібен контроль 
за впровадженням на місцях підза-
конних актів для посилення системи 
безпеки. Про це сказала член фракції 
«Слуга народу», голова підкомітету 
з питань вищої освіти парламент-
ського Комітету з питань освіти, 
науки та інновацій Юлія Гришина.

Українські водії будуть отримувати компенсацію за купівлю пального, виплати 
здійснюватимуть у межах програми «Національний кешбек». Програма діятиме до  
1 травня і передбачає відшкодування за придбання бензину, дизельного палива та 
автогазу. Про це розповів член фракції «Слуга народу», член парламентського 
Комітету з питань фінансів, податкової та митної політики Олексій Леонов.

 До оновленого переліку препаратів та медичних 
виробів, що підлягають реімбурсації за програмою  
державних гарантій медичного обслуговування насе-
лення (ПМГ), тобто повній чи частковій оплаті дер-
жавним коштом, додано 26 нових лікарських засобів. 
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